

ОЦЕНКА РЕЗУЛЬТАТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ИНСТИТУТА

Согласно решению расширенного бюро Объединенного ученого совета наук о Земле (выписка из протокола ОУС наук о Земле СО РАН от 31 октября 2012 г.) по результатам анализа показателей результативности деятельности институтов за 2007-2011 гг. ИНГГ СО РАН включен в группу «ЛИДЕРЫ». К этой группе отнесены институты, обладающие значительными научными ресурсами, традициями, потенциалом, являющиеся признанными в мире лидерами в своих областях знаний.

Президиум РАН постановил (ПСО № 271 от 25.12.2012) утвердить результаты работы Комиссии по оценке результативности деятельности научных организаций Российской академии наук и в соответствии с критериями, установленными постановлением Правительства Российской Федерации от 8 апреля 2009 г. № 312 «Об оценке результативности деятельности научных организаций, выполняющих научно-исследовательские, опытно-конструкторские и технологические работы гражданского назначения», присвоить категории научным организациям Российской академии наук по итогам оценки результативности их деятельности за 2007-2011 годы. Комиссия присвоила ИНГГ СО РАН первую категорию (см. Приложение к ПСО Президиума РАН от 25.12.2012 г. № 271 (с. 21)).

В 2013 году Институт передал через Автоматизированную систему учета результатов интеллектуальной деятельности РАН (АСУ РИД РАН) материалы за 2012 г. Ученый секретарь Комиссии А.С.Кулагин сообщил (письмо от 4 ноября 2013 г.), что в связи с вступлением в силу Федерального закона «О Российской академии наук, реорганизации государственных академий наук и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и в соответствии с указанием вице-президента РАН С.М. Алдошина работы по контролю показателей результативности деятельности институтов РАН временно приостанавливаются до прояснения ситуации.